

暖暖新年

春运今天启幕,祝你出行通畅

郑州交警发布春运交通安全提示

下周起各车站客流饱和 2月1日至3日达最高峰

本报讯 2019年春运今天正式启动,至3月1日结束,共持续40天,其中2月4日至10日为春节假期。

为确保安全出行,郑州交警结合辖区道路实际,提前分析研判,发布春运期间道路交通安全提示。

记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 邢红军 李楠 李霞

易拥堵时段

春运启动后交通客流一天比一天多,1月28日(腊月二十三)至2月4日(腊月三十),各个火车站、汽车站的人流和客流将达到饱和,尤其是2月1日至3日,客流将达到最高峰。

2月4日至10日7天

假期,7座以下小客车高速公路免费通行,全国将出现大的车流移动潮,部分高速将出现拥堵,尤其是2月10日(正月初六)15时至23时,郑州周边高速入市站点车流量将达到最高峰。

从2月11日(正月初

七)至3月1日春运结束,各个火车站、汽车站外出务工的人流车流将增多,尤其是2月13日(正月初九)、20日、21日,外出务工人员将达到高峰。

此外,一旦出现冰雪、雨雾恶劣天气,也将发生拥堵。

城区易拥堵路段

春运期间,郑州市交通压力大的路段有:北三环彩虹桥、西三环(化工路至中原路)、北三环高架桥(西三环至中州大道)、中州大道(农业路至陇海路)、陇海高架桥(嵩山路至中州大道)、京广快速路(东风路至金水路)、嵩山路(中原路至陇海路)、京广路(陇海高架桥至中原路)、金水路(医学院至中州大道)、

花园路(紫荆山路至农业路)、经三路(金水路至北三环)。另外,火车站区域、花园路与农业路、人民路与太康路、二七塔、中原万达、二七万达等商业区周边道路交通压力也将增大。

由于地铁、高架桥等施工,易拥堵的路口和路段有:农业路与文化路交叉口、文化路与黄河路交叉口、南阳路与黄河路交叉口、航海路

与大学路交叉口、航海路与嵩山路交叉口、花园路与国基路交叉口、黄河路与沙口路交叉口、东西大街与城东路交叉口、东西大街与紫荆山路交叉口等路口路段。

春节期间,郑州市周边的少林寺、康百万庄园、园博园、绿博园、方特、植物园,以及市内的动物园、各个公园、各个商场等周边区域,将出现较大人流和车流。

高速易拥堵站点

郑州周边的京港澳高速圃田站、郑东新区站、航海路站,机场高速郑州南

站,连霍高速柳林站、惠济站、沟赵站,郑州绕城高速的十八里河站、侯寨站、樱

桃沟站、中原西路站、陇海路站等站点,将出现较大车流量。

事故多发区域

辖区内高速公路和国省道,以及山区弯道、坡道、临

水临崖路段和团雾多发路段、桥梁、隧道、收费站、服务

区,农村地区庙会、集市周边路口,公路施工路段等。

高德地图春运指南

2月2日14~19时郑州区域高速将迎出程高峰

本报讯(记者 赵柳影)今年春运期间自驾出行将明显增多,昨天,高德地图发布《2019年平安春运安全出行指南》,提供参考建议。

指南显示,预计2019年春运期间,全国高速出程较为分散,预计1月26日(小年前的周六)10~12时、14~16时高速会有一个出程小高峰;返程方面,假期最后一天2月10日(正月初六)14~19时将出现

拥堵高峰,尤其是16~17时,次高峰是2月9日(正月初五)15~19时。

春节后、元宵节前的2月16日15~18时,以及元宵节后一天2月20日15~18时,高速也将出现返程小高峰。

受走亲访友的传统影响,预计2月6日(正月初二)11~12时高速也会有一个小高峰。

预计郑州区域高速

2月2日14~19时将迎出程高峰,2月10日15~21时迎来自程高峰。2月2日易拥堵的高速有郑尧高速、京港澳高速、机场高速等。

全国火车站方面,预计节前易拥堵火车站主要是西安站、济南站、洛阳站,春节期间主要是桂林站、洛阳站、徐州东站,节后主要是济南站、潍坊站、洛阳站。

“铁姐”誓师备战春运



本报讯(记者 张玉东 通讯员 史嘉琪 文/图)1月18日,郑州东站候车大厅内,郑州客运段高

铁一队党总支组织全体职工开展春运动员大会,红色的“铁姐”方阵吸引了众多旅客的目光。

“天线宝宝”



牛军辉是中国铁路郑州局集团有限公司郑州通信段的一名通信工,主要负责郑州东站疏解区南北3公里内6座信号塔的检修工作,被同事们亲切地称为“天线宝宝”。每次作业,牛军辉需要徒手爬到塔顶,对信号塔顶

端天线的性能、角度、支架、构件、视频设备、光缆等进行检测、调试、保养,确保这些让高铁列车实现无线调度的“主引擎”万无一失,保障车站、列车之间的沟通顺畅。
新华社 文/图

多家网约车进驻,大巴、出租、夜班公交、城铁、地铁往来机场越来越方便

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 胡轲)为方便旅客抵离机场,郑州机场进一步完善综合交通体系,目前有机场大巴、夜班公交、城铁、地铁、出租车及多家进驻的网约车等多种交通工具。

除出租车外,郑州机场协调延长机场大巴营运时间,确保旅客24小时可乘坐机场大

巴往返市区站点;联合航空港区公交公司增设夜班公交车;协调城际列车和地铁加密班次、延长营运时间。

同时,在网约车规范统一管理方面进行了较好的尝试。目前已有滴滴、克穷、首汽、曹操等多家网约车平台公司进驻郑州机场营运,每天发车1200车次左右。